

Отчет

Я, К А И, проживаю в г.Москве (посёлок , город, страна), применял/а через сайт med.grabovoi.tech приборы развития концентраций вечной жизни ПРК-1У, настроенные по медицинским профилям с 16 марта 2020 по сегодняшний день

1. Использовал/а приборы 1, 4, 5 (*написать, какие приборы применялись*):

2. - Проводил/а концентрации на линзах приборов;

- не проводил/а концентрации на линзах, но был/а перед монитором с видеотрансляцией прибора. Использовался и тот, и другой режим. Второй вариант – без концентрации на линзах – тоже помогает в управлении.

(нужное подчеркнуть).

3. - Одновременно проводил/а концентрации на числовых рядах из книг Григория Грабового 4986489, 548748978 против коронавируса от 24.01.2020 (какие книги);

-не проводил/а концентрации на числовых рядах из книг.

(нужное подчеркнуть).

4. - Проводил/а управление по методам Григория Грабового по работе с ПРК-1У

- не использовал/а методы Григория Грабового по работе с ПРК-1У.

(нужное подчеркнуть).

5. Получил/а результаты:

Улучшение общего состояния здоровья - за счёт этого держалась хорошая работоспособность и эффективность работы была высокой, что можно видеть по публикациям на моём канале https://www.youtube.com/channel/UCc3vnl_ec63EvJ0o-yvBncA/videos?disable_polymer=1

При работе на приборах развития концентраций вечной жизни ПРК-1У, настроенных по медицинским профилям, происходит быстрое понимание информации, улучшается оптическое видение, увеличивается сила концентраций, когда можно захватить большое пространство для нормирования. Например, в технологии Григория Грабового от 28 февраля 2020 радиус действия третьей волны по созданию вечности, то есть по нормированию внешней среды, в которой происходит нейтрализация коронавируса, вот этот радиус намного больше километра и постоянно увеличивается. Благодарю Григория Грабового за создание уникальных приборов ПРК-1У, настроенных по медицинским профилям

Дата отчёта 11 мая 2020 /Фамилия: К. Имя: Антонина /

